
VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 12

OGGETTO:

L’anno DUEMILAVENTISEI addì UNDICI del mese di GIUGNO alle ore 21,00 nella sala
delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge e
Statuto, si è riunito, in sessione ORDINARIA ed in seduta PUBBLICA di PRIMA
CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale. I Consiglieri risultano presenti-assenti alla trattazione
dell’argomento indicato in oggetto come dal seguente prospetto:

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Mondino Dott. Dario il quale provvede alla
redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. Arch. NASI Fabrizio Giacomo nella sua
qualità di Sindaco ed a seduta aperta, dispone la trattazione dell’oggetto sopra indicato.

COMUNE DI COSTIGLIOLE SALUZZO

PROVINCIA DI CUNEO
_____________________

Presa d’atto della nomina della Giunta Comunale

Cognome e nome Presente
NASI FABRIZIO GIACOMO - SINDACO Si
MOLINENGO LUIGI GIUSEPPE DIEGO - VICE SINDACO Si
CARRINO NICOLA, ALESSANDRO - ASSESSORE Si
CAPELLINO VERONICA - ASSESSORE Si
GIORDANINO RENATO GIOVANNI - ASSESSORE Si
SOLA IVO GIUSEPPE - CONSIGLIERE Si
COLOMBERO MASSIMO FRANCESCO - CONSIGLIERE Si
PASSERO' GAVINO - CONSIGLIERE Si
GIORDANINO REMO FRANCESCO - CONSIGLIERE Si
CHIAPPA GIADA - CONSIGLIERE Si
DALMASSO MARCO - CONSIGLIERE Si
PERSICO GARCIA ERMINIA ALEJANDRA - CONSIGLIERE Si
TERZAGO SARA - CONSIGLIERE Si

Totale Presenti: 13
Totale Assenti: 0



A relazione del Sindaco:

Il disposto dell’art. 46, comma 2 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i. prevede che il Sindaco nomini i
componenti della Giunta, tra cui un Vice Sindaco, e che ne dia comunicazione al Consiglio nella
prima seduta successiva all’elezione; tale norma è ripresa e integrata dall’art. 33. del vigente Statuto
Comunale, approvato con deliberazione consiliare n. 49 del 25.11.2005;

Con Decreto n. 2 del 03.06.2026 il Sindaco ha nominato Assessori, i sottoelencati Consiglieri
Comunali conferendo loro le funzioni di seguito indicate:

Restano in capo al Sindaco le seguenti funzioni: Lavori pubblici, Organizzazione del personale,
Protezione civile, Affari legali, Casa di Riposo e le materie non diversamente attribuite;

Il Sindaco comunica, inoltre, che con il medesimo provvedimento ha proceduto a nominare
Vicesindaco il dott. MOLINENGO LUIGI GIUSEPPE DIEGO;

Il Sindaco dà comunicazione del nome del capogruppo di maggioranza, individuato nel Consigliere
COLOMBERO MASSIMO FRANCESCO;

Tutto ciò premesso,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Udito il relatore;

Visto il Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali, approvato con Decreto
Legislativo n° 267 del 18.08.2000;

Visto lo Statuto Comunale;

Acquisito il parere, favorevole, in ordine alla regolarità tecnica, reso dal Segretario
Comunale, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000;

Cognome e nome Funzioni attribuite

MOLINENGO LUIGI GIUSEPPE DIEGO Agricoltura – Attività produttive – Commercio –
Ecologia ed ambiente – Innovazione tecnologica –
Rapporti istituzionali – Rapporti con le
associazioni

CARRINO NICOLA ALESSANDRO Fondi nazionali e internazionali – Patrimonio –
Programmazione economica – Sport – Urbanistica

CAPELLINO VERONICA Istruzione – Politiche giovanili – Assistenza alla
persona e servizi sociali

GIORDANINO RENATO GIOVANNI Cimitero – Cultura – Decoro urbano – Edilizia
privata



P R E N D E A T T O

 della composizione della Giunta Comunale, così come si evince dal Decreto sindacale n. 2 del
03.06.2026.

 Che restano in capo al Sindaco le seguenti funzioni: Lavori pubblici, Organizzazione del
personale, Protezione civile, Urbanistica, Affari legali, Casa di Riposo e le materie non
diversamente attribuite;

 della nomina a Vicesindaco del dott. MOLINENGO LUIGI GIUSEPPE DIEGO;

 Della designazione del capogruppo consiliare nella persona del Sig. COLOMBERO MASSIMO
FRANCESCO

Cognome e nome Funzioni attribuite

MOLINENGO LUIGI GIUSEPPE DIEGO Agricoltura – Attività produttive – Commercio –
Ecologia ed ambiente – Innovazione tecnologica –
Rapporti istituzionali – Rapporti con le
associazioni

CARRINO NICOLA ALESSANDRO Fondi nazionali e internazionali – Patrimonio –
Programmazione economica – Sport – Urbanistica

CAPELLINO VERONICA Istruzione – Politiche giovanili – Assistenza alla
persona e servizi sociali

GIORDANINO RENATO GIOVANNI Cimitero – Cultura – Decoro urbano – Edilizia
privata



* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce
il documento cartaceo e la firma autografa

Il Presidente

NASI Fabrizio Giacomo *

Il Segretario Comunale

MONDINO Dott. Dario *


